Информация инвесторам.
         В состав городского поселения Рязановский Егорьевского муниципального района  входят 7 населенных пунктов, расположенных на территории 36,7 тыс. гектар, из которых более 50% – лесные площади.


На территории  поселения проживает 2608 человек.

 Поселок Рязановский  является  административным центром городского поселения Рязановский       
  Трудоспособное население составляет 1558человек.
Имеют работу на территории поселения 451 человек. Количество безработных, зарегистрированных в центре занятости  по состоянию на 01.01.2012г -27 чел

Временное и сезонное население оценивается  в 20,0 тыс. человек. На территории расположено около 100 садоводческих товариществ.

 В населенных пунктах расположены объекты социальной сферы – образования, здравоохранения, культуры, торговли и общественного питания, а также объекты сферы услуг - баня, ритуальные услуги, парикмахерская, аптечный пункт, операционная касса Сбербанка, отделение почты России
На территории поселения действует станция скорой помощи,  средняя общеобразовательная школа, детский сад, дневной стационар, терапевтическое отделение ЕЦРБ, амбулатория, 2 ФАПа.

 Коммунальные услуги предоставляются МУП «ЖИЛЭП».Действует газовая котельная и очистные сооружения, имеющия резервные мощности. 

Территория поселка Рязановский обеспечена теплоснабжением, электроснабжением,  канализированием, водоснабжением.


В городском поселении Рязановский расположена   крупная электроподстанция, газопровод высокого давления, по территории поселения проходит автодорога Егорьевск-Радовицы. Наличие таких факторов может способствовать созданию новых производств.

В поселении существует развитая сеть автомобильных дорог.

 Железная дорога соединяет поселок Рязановский с Москвой и другими городами России.

Схемой территориального планирования Егорьевского муниципального района определен «поселок Рязановский – зона восстановления производственных функций» Программа развития ООО «Русский гранит» рассчитана до 2015 года. ООО «Русский гранит» (территория Рязановского торфо-транспортного предприятия, учредитель  «Авиаторгрупинтернешнл»)  в 2011 году начат выпуск изделий из мрамора и гранита(1+2 цех-1очередь),  также велась подготовка помещений к приему нового оборудования (3 цех—2 очередь). За 2010 год привлечено 18.7 млн. руб. инвестиций, 2011 год- 35.8 млн.руб., 2012г-прогноз-30 млн руб, 2013г прогноз-30 млн руб. В июне 2012 года создано 14 рабочих мест. Планируется ввод 2-й очереди - ввести в производство 3-й цех по распиловке камня в октябре 2012 года.  и довести  численность работающих  до 50-ти человек. В июле 2012 года планируется официальное мероприятие по открытию производства.
Документы по оформлению земельных участков находятся в  кадастровой палате.
Практически не освоена площадка бывшей котельной, включающая  в себя здания и сооружения. Она расположена в промышленной зоне поселка Рязановский на земельном участке площадью около 1.0 га. Все необходимые коммуникации расположены рядом.

Есть подъездные пути железной дороги.

 100% сельскохозяйственных земель  поселения не используется. Это большой потенциал развития поселения. Городское поселение Рязановский  предлагает инвесторам рассмотреть возможность вложений в сельскохозяйственную деятельность, так как на сегодняшний момент имеются благоприятные условия для организации и ведения хозяйства Особую привлекательность для инвестиций в сельхозпроизводство  имеют земельные участки расположенные:

- с.Радовицы – 1,8га (наличие коммуникаций) 

- д.Алферово –газопровод проходит по земельному участку, подъездные пути дорога Егорьевск-Старый Спас-Двойни-Рязановский-Белоомут);

- с.Куплиям –наличие коммуникаций

Около 30% почвы поселения торфяные месторождения(территория Рязановского торфо-транспортного предприятия-земли лесфонда)залежи которых являлись основной составной частью для приготовления торфоминеральных удобрений.
На территории расположены  -Озеро Святое в с.Радовицы,Озеро Комсомольское,Озеро Уденое,Озеро Щучье,Озеро Светленькое,некоторые их которых могут быть использованы под создание рыбоводческого хозяйства.
 В числе земель  сельскохозяйственного   земли  производственного кооператива «Лесные дали». 
По состоянию на 14.06.2012 г.  не проведена регистрация права на   земельные участки. Документы на   земельные участки направлены в кадастровую палату для регистрации изменений в кадастровых сведениях (изменения вносятся  из-за несоответствий, допущенных землеустроительной организацией). После внесения изменений   будет проводиться регистрация права.
В соответствии с  бизнес планом, подготовленным ВНИИ ОПТЭСХ Россельхозакадемии, на земельных участках расположенных  на территории городского поселения Рязановский (прилегающих к селу Куплиям и автодороге)     планируется  создание сельхозпредприятия овцеводства  и  выращивание кормов для овец, в том числе выращивание картофеля и растениеводство. На территории городского поселения Рязановский в 2012 году инвестиции сельскохозяйственного   производственного кооператива «Лесные дали» не планируются. Сельскохозяйственные работы будут проводиться в 2013 году.
Прогнозируется создание 17-ти постоянных рабочих мест, и 8-ми сезонных для проведения пахотных работ и сборки урожая.

На территории поселения  действует  Николо-Радовицкий монастырь-памятник федерального значения, что создает возможности для развития учреждений с видом деятельности по организации туризма
          В поселении функционируют 16  субъектов малого и среднего бизнеса в том числе предприятие по производству обуви (ООО «ДЖИА») и 15 индивидуальных предпринимателей. 
ООО «ДЖИА» размещено в здании гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Чехова д.14 –занимается производством обуви с   годовым  объемом продукции около 12 млн.руб. На сегодняшний день на предприятии работает 20 человек  прогноз: 2013 г.- довести до30 рабочих мест,2014 г.- довести до35 рабочих мест.

. 
В муниципальной собственности имеются свободные помещения,  предлагаемые под размещение  предприятий легкой или пищевой промышленности, обеспеченные теплоснабжением, электроснабжением,  канализированием, водоснабжением. Информация о проведении торгов на право заключения договоров аренды муниципального имущества под размещение производств размещается на  официальном сайте Российской Федерации торги. gov. ru и на  сайте поселения  В том числе:

Помещения в здании гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Ленина д.7 

-помещение площадью 78.2 кв.м
- совокупность нежилых помещений площадью 784.4 м2
Здание гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Первомайская д.5 площадью -314,5м2
Здание гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Октябрьская д.4 площадью-259.2м2
Здание гражданского назначения по адресу д.Алферово  ул.Горького д.100 площадью(здание детского сада)-450м2
Здание гражданского назначения по адресу д.Алферово  ул.Горького д.101 площадью(здание администрации)
Зарегистрировано право собственности на здание гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Ленина д.7.
Подготовлены документы на регистрацию права на здание гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Первомайская д.5 площадью -314,5м2

Здание гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Октябрьская д.4 площадью-259.2м2

На сегодняшний день размещена  на сайте  информация по проведению торгов на право аренды помещения торгового центра в здании гражданского назначения по адресу п.Рязановский ул.Ленина д.7 

-помещение площадью 78.2 кв.м

- совокупность нежилых помещений площадью 784.4 м2

Уже арендуют  помещения муниципальной собственности  8 индивидуальных предпринимателей, основным видом деятельности которых является розничная торговля и 
предприятие по производству обуви (ООО «ДЖИА»)


Дальнейшее развитие получит торговля, общественное питание и бытовое обслуживание(начата подготовка ИП по услугам автосервиса(2 рабочих места) в пос.Рязановский, выделен земельный участок площалью 450 м2,зарегистрировано ИП, проводятся землеустроительные работы и подготовка постановления  о разрешенном использовании.) В эксплуатацию в 2013 году.

Проведено выделение земельного участка(аренда) под размещение деревообрабатывающего цеха площадью 3000м2 на 5 рабочих мест. В эксплуатацию в 2013 году.
