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[bookmark: _GoBack]ОТЧЕТ 
главы муниципального образования городского поселение Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области о проделанной работе за 2014 год

Администрация городского поселения Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области расположена в юго-востоке Московской области на расстоянии 45 км от центра Егорьевска в самой пониженной части Мещерской низменности и имеет общие границы с муниципальными образованиями: сельскими поселениями Раменское и Юрцовское Егорьевского муниципального района, сельскими поселениями Дмитровское и Радовицкое Шатурского муниципального района и Рязанской областью. Территория городского поселения Рязановский составляет 36474 га. В границах городского поселения Рязановский расположены 7 населенных пунктов, в т.ч.: рабочий поселок Рязановский, села Радовицы, Куплиям, деревни Алферово, Сазоново, Анненка, Летово.
[bookmark: OLE_LINK1]На территории  поселения работают учреждения, обеспечивающие первоочередные потребности населения: администрация городского поселения Рязановский,  муниципальное управление культуры «Рязановский культурно-досуговый центр», одна библиотека, Рязановское  терапевтическое отделение ЕЦРБ, два фельдшерско-акушерских пункта в селе Куплиям, д. Алферово, Рязановская средняя общеобразовательная школа, детский сад № 20, пожарная часть № 282, Аптечный пункт, Отделение скорой медицинской помощи, ООО «Форум» (заправка), баня, действуют 2 православных храма, продолжается  ремонт Николо-Радовицкого мужского монастыря.
На территории расположен  дачный массив «МЕЩЕРСКИЕ САДЫ», включающий в себя  96 садовых товарищества с количеством дачных участков около 12000 и численностью временного населения  до 20000 человек  в летний период. Присутствие населения садоводческих товариществ оказывает значительное влияние  на все сферы жизнедеятельности городского поселения, в том числе: торговле, здравоохранении, благоустройстве и др.
Для осуществления совместных действий по благоустройству территории и другим вопросам жизнедеятельности администрация городского поселения Рязановский ведет постоянную работу  с руководством садовых товариществ. На встречах с председателям СНТ в 2014 году рассматривались вопросы по торговле, по очистке территории от бытового мусора,  вопросы противопожарной безопасности, медицинское обслуживание, по постановке на налоговый учет собственников земельных участков  и дачных домов.
Для сохранения  поселения и создания условий для его будущего развития необходимо предпринять меры по открытию новых производств, направив усилия только на те направления, которые благоприятны в данной местности, способствовать открытию новых рабочих мест для того, чтобы заинтересовывать  молодежь, чтобы она могла остаться на родине, учиться и работать, создать социальные и материальные условия для молодых семей с целью повышения рождаемости и улучшение их деловой жизни. Также необходимо заботиться и о подрастающем поколении, так как дети – это будущее нашего поселка. Для улучшения физического состояния детей  необходимо строительство  спортивного комплекса, который проектировался за счет средств бюджета района, но в связи с экономическим  кризисом работы приостановлены.
Основные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом городского поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения, рассмотрения письменных и устных обращений. 
Прошедший 2014 год был годом достаточно стабильным по запланированным мероприятиям, согласно бюджетных средств. Как и в предыдущие годы,  в 2014 году нами заключено соглашение о передаче полномочий по решению части вопросов поселения органам местного самоуправления Егорьевского муниципального района.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
Одним из приоритетных направлений в деятельности администрации поселения Рязановский  является работа с обращениями граждан, которая  ведется ежедневно. Документационным обеспечением управления администрации занимается организационно-правовой отдел администрации городского поселения, который возглавляет начальник отдела. 
В 2014 году прослеживается тенденция увеличение числа обращений на имя главы городского поселения, всего в органы местного самоуправления поселения за период 2014 года поступило - 240 письменных и устных обращений и заявлений граждан,  из них письменно - 152, устно – 88, что на  1,1% меньше, по сравнению в соответствующем периоде 2013 года. 
По основной тематике обращения в 2014 году можно разделить на 5 основных блока:
1) работа органов местного самоуправления;
2) вопросы экологии и землепользования;
3) жилищные вопросы;
4) вопросы коммунального и дорожного хозяйства;
5) работа внутренних дел, юстиции.
Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые документы администрации и Совета депутатов городского поселения, график приема главы и другая информация.
Чтобы сократить время, необходимое гражданам для получения той или иной информации для выполнения обращений мы участвуем в программе информатизации услуг для населения. На первом и втором этажах здания администрации поселения установлены стенды с информацией, где любой гражданин может получить ответ на многие возникающие вопросы, что является предоставлением государственных и муниципальных услуг. В рамках реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» ведется работа по оказанию муниципальных услуг в городском поселении, разработан и утвержден Реестр муниципальных услуг, предоставляемых администрацией и муниципальными учреждениями городского поселения Рязановский, разработана схема межведомственных взаимодействий. Сведения об оказываемых муниципальных услугах направлены для размещения информации на Едином портале государственных и муниципальных услуг и на официальный сайт городского поселения Рязановский. 
Во исполнение требований закона размещена информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, ведется размещение проектов и нормативно-правовых актов администрации и Совета депутатов городского поселения Рязановский, проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении. В 2014 году на сайте городского  поселения Рязановский было размещено 125 документов. 

НОРМОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
За 2014 год принято и утверждено  - 116 постановления и 259 распоряжений, в том числе 188 по основной деятельности.
Проведено 14 заседаний Совета депутатов городского поселения Рязановский, на котором было принято 95 решений Совета депутатов, администрацией городского поселения Рязановский заключено 58 договоров, в том числе 2 муниципальных контракта и 10 Соглашений. Ежеквартально Глава отчитывается перед Советом депутатов об исполнении бюджета и выполнении плана благоустройства территории поселения. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации, осуществлено представительство в Арбитражном суде Московской области, Егорьевском городском суде.
В отчетный период в связи с передачей муниципального жилого фонда городского поселения Рязановский в оперативное управление МУП «ЖИЛЭП» пос. Рязановский было подано в Егорьевский городской суд и мировой суд 12 исковых заявлений о взыскании задолженностей по квартирной плате и коммунальным услугам, часть которых по настоящее время находятся на рассмотрении судьи, а часть уже удовлетворены.
В течение года на контроль было поставлено 14 документов, исполнено и снято с контроля – 14. Поручений главы Егорьевского муниципального района было дано - 48, исполнено - 48. 
В 2014 году в администрацию городского поселения Рязановский было направлено 1 протест, 1 предостережение, 1 требование, 14 представлений и 12 писем прокурора Егорьевской городской прокуратуры, которые были рассмотрены в установленный законом срок и по ним были приняты необходимые меры по устранению выявленных нарушений.  
В течение года осуществлялось представительство в Егорьевском городском суде – 19 судебных заседаний, в других районных и областных судах – 5 судебных заседаний, в Арбитражном суде Московской области – 1 судебное заседание, в 10 Арбитражном Апелляционном суде – 2 судебных заседаний.
За отчетный период были подготовлены документы и получены свидетельства о государственной регистрации права на 10 объектов, расположенных по адресу: п. Рязановский, ул. Ленина, д. 7, помещения 1-10.
В течение года в населенных пунктах городского поселения проведено 18 сходов в том числе:  с жителями населенных пунктов проведено 15 сходов присутствовало 1500 человек, в садоводческих товариществах проведено 3 схода присутствовало 270 человек.
Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 05.04.2013 г №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". В 2011 году Администрацией поселения была проведена большая работа по организации и переходу на независимое, самостоятельное проведение торгов и аукционов через интернет площадку, была проведена регистрация администрации как заказчика на сайте РФ «zakupki.gov.ru@, на торговой площадке Сбербанка, что позволило в течение 2014 года администрации городского поселения Рязановский самостоятельно подготовить аукционную документацию и провести  3 аукциона, в итоге заключив 1 муниципальный контракт (муниципальный контракт  на ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов муниципального образования городского поселения Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области с ОАО «Мособлдорремстрой»). 
С целью размещения заказа для нужд муниципального образования городское поселение Рязановский, одновременно  с подготовкой аукционной, котировочной и иной документацией проводилась:
-подготовка нормативного документа  на размещение заказа (распоряжение-3, постановление-2) для формирования и утверждения состава комиссий, порядка работы комиссий.
-получение коммерческих предложений на выполнение муниципального заказа через средства массовой информации
-  участие  в подготовке технических  заданий на осуществление муниципального заказа - 3
-ведение реестра  муниципальных контрактов городского поселения Рязановский за 2014 год.
-составление  и размещение в сети Интернет плана графика осуществления муниципального заказа в 2014году
-разработка прогноза  объемов продукции закупаемой для муниципальных нужд городского поселения  Рязановский на 2014, 2015 г.г.
- ежеквартальные статистические отчеты и сведения о проведении торгов и других способов размещения заказов на поставки товаров и услуг для государственных и муниципальных нужд у субъектов малого и среднего  предпринимательства.».
В 2014 году было заключено 11 договоров аренды муниципального имущества без проведения торгов в соответствии с действующим  законодательством РФ и заключено 11 договоров с проведением торгов.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. На воинском учете в городском поселении Рязановский состоит 493 человека, в том числе: 13 офицеров, 29 женщин и 451 сержантов и солдат, кроме того граждан призывного возраста 26 человек. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется инспектором военно-учетной работы по плану. В 2014 году встало на учет 15 человек, в том числе 1 человек прибыли из Российской армии. 

ФОРМИРОВАНИЕ БЮДЖЕТА
В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) в 2014 году администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми органами (ИФНС по г. Егорьевск) и органами местного самоуправления. Результатом данной работы явились уточнение отдельных характеристик объектов недвижимости, занесена информация по 7-ми населенным пунктам городского поселения Рязановский.
В 2014 году администрацией поселения с выездом на место (20 выездов) осуществлялось согласование местоположение границ земельных участков физических лиц, примыкающие к землям общего пользования, было подготовлено 14 ситуционных планов, осуществлялась работа с заявлениями и жалобами граждан по предоставлению имеющихся сведений о принадлежности объектов недвижимости (земельного участка, домовладения), о регистрации на дату смерти умершего, выписка из похозяйственной книги -  выдано 87 справок, подготовлено и направлено потребителями 425 писем  в том числе - направлено в Росреестр  22 ответа на запрос об объектах недвижимости. Во исполнение поручения Губернатора Московской области проводились работы (в том числе личные беседы, направлялись письма) с  задолжниками по земельному налогу и налогу на имущество, направлялись уведомления  налогоплательщиков о задолженности (были доставлены по почтовым адресам уведомления ИФНС во все населенные пункты городского поселения Рязановский). Проводилось уточнение списков налогоплательщиков с ИФНС (умершие и изменение собственника).
В соответствии с  поручением Губернатора Московской области с целью увеличения налогооблагаемой базы  подготовлены  и направлены в Управление сельского хозяйства и землепользования  мнения администрации городского поселения Рязановский об изменении  разрешенного использования  на 97 земельных участков.
За отчетный период администрация поселения подготовила 19 постановлений по присвоении и изменению адресов объектам недвижимости. Направлены  7  и получены  ответы на  запросы в МОБТИ  г. Егорьевска  по объектам недвижимости. Во исполнение  соглашения об информационном взаимодействии с ИФНС по г. Егорьевск в течение 2014 года продолжались мероприятия по вводу  в Федеральную   информационную адресную систему Российской Федерации адресной информации  по 7-ми населенным пунктам городского поселения Рязановский.
В 2014 году осуществлялась  регистрация по месту жительства и по месту пребывания  граждан  в частном секторе на территории городского поселения Рязановский  во взаимодействии с УФМС России по Московской области. За отчетный период принято граждан на территории городского поселения Рязановский по вопросам  временной регистрации – 9 граждан, по вопросам постоянной регистрации – 15 граждан. 
	В целях учета личных подсобных хозяйств на территории городского поселения Рязановский в 2014 году  и в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется похозяйственный учет 15 похозяйственных книгах (6 похозяйственных книг по хозяйствам постоянно зарегистрированных граждан и 9 книг по дачникам, наследникам и иным хозяйствам), сведения в которых обновляются постоянно. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период количество постоянных хозяйств в сельских населенных пунктах городского поселения  составило 219 хозяйств (с. Радовицы- 75хозяйств, с. Куплиям-52хозяйства, д.Алферово-60 хозяйств, д. Анненка-14хозяйств, д. Летово - 5 хозяйств, д. Сазоново-  13 хозяйств).
Бюджет администрации городского поселения Рязановский за 2014 год исполнен: по доходам в сумме: =38 999,6 тыс. рублей
        по расходам: = 38 999,6 тыс. рублей
Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации. Одним из направлений стратегии развития поселения является экономное расходование бюджетных средств.
	В 2014 году осуществлялась разработка муниципальных программ, мониторинг их исполнения (внесение изменений и дополнений, утверждение):
-«Ремонт автомобильных дорог общего пользования дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на территории городского  поселения Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области на 2014-2018 годы»
-«Обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования городское поселение Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области на период 2014-2018 г.г.»
-«Благоустройство территории городского поселения Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области на 2014-2018 годы»
-«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского поселение Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области на 2014-2018 годы»
В целом бюджет поселения на 2014 год самодостаточен, но необходимо соблюдать строгий режим экономии, не допускать нецелевого расходования средств и использовать все имеющиеся ресурсы для пополнения доходной части бюджета.

РАЗВИТИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
На территории городского поселения Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области  в 2014 году осуществляли свою деятельность 18 объектов малого бизнеса (индивидуальных предпринимателей) с видом экономической  деятельности-торгово-закупочная деятельность. Малое предпринимательство поселения в основном сконцентрировано в следующих отраслях: торговля и ремонт. Промышленность  представлена  на территории администрации следующими предприятиями: ООО «ДЖИА», ООО «Стальинвест», ИП «Сидоров»,  ООО «Углеродпромснаб» (работают 54 человека, средняя месячная зарплата – 48069 рублей), ООО «Хладокомбинат Рязановский», ООО «Русский гранит», ООО «Форум», муниципальное унитарное предприятие «ЖИЛЭП» (работают 68 человек, средняя месячная зарплата – 14034 рубля) и Станция «Рязановка»- Московско-Рязанской  железной  дороги. Снижение численности работающих произошло в результате  уменьшения численности работников на действующих предприятиях из-за финансовых трудностей.
 	Ассортимент продуктов питания в поселке и населенных пунктах удовлетворяет потребности населения. Большой выбор  хлебобулочных изделий, мясо-молочных, колбасных изделий. Достаточен рынок бытовых и хозяйственных товаров, промышленных товаров. На территории поселка Рязановский находятся 5 хозяйственных магазина, 7 продуктовых магазинов. 
Администрацией городского поселения будет продолжена работа по привлечению инвестиций на территорию поселения с целью организации новых предприятий и создания дополнительных рабочих мест, в том числе по созданию новых малых и средних предприятий. 

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В рамках муниципальной программы по безопасности дорожного движения на территории городского поселения произведен капитальный ремонт асфальтового покрытия дорог общего пользования, ремонт проездов к дворовым территориям.
Расходы на зимнее содержание дорог общего пользования в 2014 году уменьшились по сравнению с 2013 годом и составили 99710 рублей. 
В 2014 году был произведен ремонт дорог общего пользования:
в поселке Рязановский: по ул. Калинина  протяженностью 900 м2  на сумму  2043867,92 руб.,  по ул. Первомайская протяженностью 790 м2 на сумму 2252787,91 руб., проезды к дворовым территориям МКД по ул. Ленина 2030 м2  на сумму 831300 руб.;
в селе Радовицы: по ул. Рабочая протяженностью 388 м2 на сумму 595560,81руб.;
в деревне Алферово: по ул. Гагарина протяженностью 390 м2 на сумму 2902447,12 руб., по ул. Горького протяженностью 2050 м2 на сумму 538544,34 руб.
Для поддержания автомобильных дорог, проходящих по территории городского поселения Рязановский, в надлежащем состоянии, помимо средств бюджета поселения необходимо привлечение средств  из областного и федерального бюджета. 
На территории городского поселения находится железнодорожная станция «Рязановка», осуществляющая грузовые и пассажирские перевозки  до станции Кривандино Московско-Рязанской железной дороги. Транспортное обслуживание жителей и гостей нашего поселения осуществляется в сутки двумя железнодорожными рейсами поездов до станции Кривандино. Грузоперевозки осуществляются для промышленных предприятий поселения: «ООО «Хладокомбинат», ИП Сидоров, ИП Лобачев, ООО «Русский гранит», ООО «Спецуглерод»  и иных организаций.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ СФЕРА, БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ
На территории городского поселения Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области общее количество домов составляют – 1002 из них 78 домов муниципальной собственности и 924 домах частного сектора. Количество квартир в многоквартирных домах в п. Рязановский составляет 1041, в том числе муниципальных 256 квартир, приватизированных 743 квартиры. Количество квартир, в которых проживают по открытию лицевых счетов – 18, по договору служебного найма - 39.
От бесперебойной качественной и слаженной работы ЖКХ во многом зависит быт и настроение людей, комфортное и уютное проживание. Целенаправленная работа служб и предприятий жилищно-коммунального комплекса позволяет организованно и без серьёзных аварий проводить отопительные сезоны в условиях необычно холодной и снежной зимы. Большая работа была проведена при подготовке к отопительному сезону муниципальным унитарным предприятием «ЖИЛЭП».
С целью благоустройства территории городского поселения Рязановский в течение года были проведены в населенных пунктах  месячники по благоустройству территории. Во время весеннего месячника  проводилась очистка территории населенных пунктов от несанкционированных свалок с использованием экскаватора ЮМЗ, погрузчика, самосвала и другой техники. 
За отчетный период произведена обрезка деревьев в с. Радовицы в количестве 22 штук, осуществлен окос травы в черте населенных пунктов 55 тыс. кв. м.
Жители населенных пунктов постоянно обеспечиваются сжиженным газом в баллонах, дровами и углем. Общее количество домов в п. Рязановский составляет 175, из них газифицированы 76 домов, и 97 дома частного сектора – не газифицированы, с. Куплиям, д. Алферово, д. Анненка, с. Радовицы, д. Сазоново и д. Летово – не газифицированы. На основании Постановления Правительства Московской области «Об утверждении программы Правительства Московской области «Развитие газификации в Московской области до 2017 года»» ведутся работы по газификации д. Алферово и с. Радовицы городского поселения Рязановский.
В поселке Рязановский в 2014 году были установлены новые металлические ограждения: возле торгового  центра на сумму 48600 рублей и по периметру сквера  на сумму 89400 рублей. В августе месяце  приобретены лавочки 25 штук на сумму 98750 руб.
За отчетный период было приобретено и заменено на территории городского поселения 5 светильников уличного освещения. В течение года производилось плановое техническое обслуживание сетей уличного освещения. 
          На нужды  Жилищного хозяйства израсходовано, в том числе:
- жилищное хозяйство							- 623000 рублей
- уличное освещение населенных пунктов                            - 1173000 рублей
- благоустройство территории 		          - 1625000 рублей
- озеленение									- 64000 рублей
К отопительному сезону 2013-2014 г.г.  МУП «ЖИЛЭП»  подготовились вовремя. 
Работа по благоустройству поселения в деятельности администрации занимает важное место. Предприятие «ЖИЛЭП» принимает активное участие в благоустройстве территории поселения, был осуществлен огромный объем работ по текущему ремонту фасадов и кровель жилых зданий, подъездов домов, текущему ремонту зданий социального назначения. Также обустроены детские площадки у домов. 
За отчетный период произведены следующие виды работ:
- с апреля по май месяц, а также в июле и сентябре  во всех населенных пунктов поселения были проведены 5 субботников и 1 месячник по благоустройству территории, в которых приняли участие около 300 человек, работающих в организациях и предприятиях. 
- регулярно проводилось окашивание территорий поселения (около 55 тыс. кв. м.), санитарная обрезка деревьев (55 шт.), разбивка новых клумб, устройство цветников; 
- благоустроена территория около памятников, отремонтированы и приведены в порядок памятники; 
- производился отлов бродячих, беспризорных собак.
Проводились работы по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории городского поселения осуществлялся у населения, проживающего в многоквартирных жилых домах муниципальным унитарным предприятием «ЖИЛЭП» за счет оплаты услуг жителями многоквартирных жилых домов.
      	В 2014 г. были проведены работы по уборке 14 несанкционированных свалок, убрано 260 куб. м.: на повороте д. Сазоново, около трассы Рязановский-Радовицы, у немецко-венгерского кладбища и за с. Радовицы. Но вопрос трудный и невыполнимый. Одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Люди считают нормой вынести сор со двора и сложить в общую кучу. 
Большую работу осуществляет МУП «ЖИЛЭП», которое непосредственно выполняет комплекс услуг по обеспечению жизнедеятельности населения. Нормальная жизнедеятельность выполнение всех работ полностью зависит от своевременного поступления денежных средств за жилье и коммунальные услуги. Поэтому необходимо повысить процент собираемости платежей от населения за коммунальные услуги, т.к. неплатежи населения крайне негативно влияют на всю работу ЖКХ. К большому сожалению, задолженность населения перед МУП «ЖИЛЭП» на 01.01.2015 г. составляет 20196000 рублей. 
Большие трудности у людей с трудоустройством, в связи с отдаленностью от района, большая часть трудоспособного населения ездит на работу в г. Москва. 
Никого не оставляет равнодушным оформление поселка, особенно к новогодним праздникам. На территории поселения ведется работа по заливке катка.
		
ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И 
СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ
      На территории городского поселения Рязановский имеется 4 открытых муниципальных кладбища (с. Радовицы, с. Куплиям, д. Алферово, д. Анненка), общей площадью 6,3 га.
      Ведется работа по выдаче разрешений на захоронение: в 2014 году было выдано  - 59 разрешений на захоронение. В 2014 году смертность составила 54 человека.

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
В связи с принятием Федерального Закона от 23.11.2009 года №261 «Об энергосбережении и о  повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предприятия и организации всех форм собственности и различной направленности приняли требования данного Закона к исполнению.	
В рамках исполнения программы по энергосбережению и энергетической эффективности муниципальное унитарное предприятие «ЖИЛЭП» продолжает проводить модернизацию оборудования (установка частотных преобразователей, установка водосчетчиков, замена труб на полипропиленовые, замена котлов на более современные). Так, установка приборов учета позволила снизить удельную величину потребления тепловой энергии, горячей и холодной воды в организациях и предприятиях. В 2015 году МУП «ЖИЛЭП» предстоит активизировать работу с собственниками помещений по установке приборов учета в многоквартирных жилых домах



ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Обеспечение пожарной безопасности – один из важнейших вопросов городского поселения Рязановский.
В 2014 году в администрации городского поселения Рязановский были созданы следующие рабочие группы: по борьбе с пожарами городского поселения Рязановский; по противодействию экстремизму и терроризму в городском поселении Рязановский (проведено 6 заседаний рабочей группы); по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского поселения Рязановский  (проведено 4 заседания рабочей группы).
	При подготовке к пожароопасному периоду 2014 года подготовлен План противопожарных мероприятий  на территории городского поселения Рязановский Егорьевского района Московской области на 2014 год.
В 2014 году весной и осенью произведена опашка вокруг сел Радовицы и Куплиям, деревень Алферово, Сазоново, Летово, Анненка.
На территории городского поселения находится пожарная часть ПЧ-282, численность штатного состава 50 человек. Наличие техники:  автомашина  АЦ - 3 шт., автомашина  АР14 - 2 шт,,  автомашина  АР - 2 шт.,  4 мотопомпы,   ПНС -110 -2 шт., автомобиль УАЗ оперативный -1 шт. На территории поселения имеется 37 гидрантов, в том числе в поселке Рязановский 27 шт. в  с. Радовицы 10 шт. В здании администрации имеется первичные средства пожаротушения – респираторы, каски,  сбиватели пламени, комплекты спец. одежды.
В администрации городского поселения Рязановский в 2014 году создана добровольная пожарная дружина в количестве 11 человек. В каждом населенном пункте имеются таксофоны, а также со старостами имеется мобильная связь.
Для оповещения о пожаре в населенных пунктах имеются: 6 пожарных оповещателей, (приобретенных за счет местного бюджета), 4 системы оповещения и 2 шкафа пожарных с системами оповещения  (приобретенных за счет районного бюджета):
- поселок Рязановский -  на здании  ПЧ-282 установлен пожарный оповещатель,  на здании школы установлена система оповещения и  у здания администрации установлен пожарный шкаф с системой оповещения 
- село Радовицы колокол в монастыре и на колокольне установлен пожарный оповещатель, у дома № 16 по ул. Заозерная установлена система оповещения 
- деревня Алферово на ул. Горького  на здании клуба установлен пожарный оповещатель, у здания клуба  установлен пожарный шкаф с системой оповещения и у дома № 8 по ул. Советская установлена система оповещения  
- деревня Анненка у дома № 61  установлена рельса с ударником и у дома № 69 установлен пожарный оповещатель 
- село Куплиям по ул. Советской у магазина установлена рельса с ударником, на здании клуба установлен пожарный оповещатель и у дома № 46  по ул. Советская установлена система оповещения  
- деревня Сазоново у дома № 17  установлена рельса с ударником и у дома № 48 установлен пожарный оповещатель
- деревня Летово установлены 2 рельсы с ударником у дома № 10 и 34
	Во всех населенных пунктах имеются противопожарные водоемы. В целях пожаротушения в населенных пунктах в селах Радовицы, Куплиям в деревнях Алферово и Анненка установлены  в водонапорных башнях устройства для отбора воды пожарной техникой.  
В  2014  году  совместно с сотрудниками отдела по надзорной деятельности Егорьевского района были  проведены  собрания в населенных пунктах и в  садоводческих  товариществах  по соблюдению  правил  пожарной безопасности в лесах и на торфяниках и  по ликвидации несанкционированных свалок на территориях, примыкающих к садоводческих товариществам. Была приобретена наглядная агитация  на сумму 2750 руб. и распространена специалистами администрации городского поселения Рязановский в населенных пунктах и садоводческих товариществах, а также проведено обследование граждан, проживающих в жилом секторе п. Рязановский склонных к правонарушениям в области пожарной безопасности.

РЕШЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ВОПРОСОВ.
На территории городского поселения Рязановский проживает около 363 человека, воспользовавшихся мерами социальной поддержки. Среди них 6 участников Великой Отечественной войны, 2 несовершеннолетних узника ВОВ, 64 тружеников тыла, 26 человек – вдовы участников ВОВ. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. В дни празднования 69 годовщины Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения совместно с руководителями организаций, предприятий и учреждений поселения было организовано поздравление ветеранов ВОВ, вдов, тружеников тыла, оказана материальная помощь, проведены праздничные мероприятия в МУК Рязановский КДЦ. 
Социальная защита населения осуществляется социальными работниками - 15 человек. На территории поселения на обслуживании социальными работниками в ГАУ СОМО ЕЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов «Журавушка» состоит из 151 человек (106 человека проживают в муниципальных квартирах поселения и 45 человек в деревнях и селах). Среди них 2 участника Великой Отечественной войны, 86 ветеранов труда, 41 ветеранов Великой Отечественной войны (труженик тыла), 5 человек 1 группы инвалидности, 42 человека 2 группы инвалидности, 13 человек 3 группы инвалидности, 13 вдов умерших участников ВОВ, 2 репрессированных. Социальные работники постоянно проявляют особое внимание и заботу каждому подопечному, делают все возможное, чтобы поддержать их, помочь им справится с насущными проблемами, информируют население о различных изменениях в получении льгот, субсидий, пенсионном обеспечении, привлекают пенсионеров к активной жизни.
	На 01.01.2015 г. численность городского поселения Рязановский составила 2276 человека (т.е. прослеживается тенденция снижения роста населения), в том числе:
пенсионеров – 1300 человека;
работающие – 480 человек.
По населенным пунктам поселения:
поселок Рязановский - 1980 человек (1891 человек постоянно зарегистрированных и 35 человек временно зарегистрированных);
Село Радовицы- 146 человека (130 человек постоянно зарегистрированных и 16 человек временно зарегистрированных) 
Село Куплиям -106 человек (97 человек постоянно зарегистрированных и 9 человек временно зарегистрированных)
Деревня Алферово -134 человек (134 человек постоянно зарегистрированных)
Деревня Анненка - 35 человек (30 человек постоянно зарегистрированных и 5 человек временно зарегистрированных)
Деревня Летово -11 человек (11 человек постоянно зарегистрированных)
Деревня Сазоново -21 человека (21 человек постоянно зарегистрированных)
В 2014 году смертность составила 54 человек, рождаемость 11 человек.
В связи с низким уровнем доходов граждан проживающих на территории поселения  увеличилось количество граждан обратившихся для оформления жилищной субсидии. За 2014 года  количество граждан, оформивших жилищную субсидию составило – 700 человек, сумма начисленных платежей за жилищную субсидию – 603682 рубля 12 копеек.
В целях социальной поддержки граждан, зарегистрированных по месту жительства на территории городского поселения Рязановский и находящихся в трудной жизненной ситуации,  в администрации городского поселения Рязановский  работает Комиссия  по оказанию адресной материальной помощи. Однако в 2014 году за оказанием единовременной материальной помощью не обращался.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ МАЛОИМУЩИХ ГРАЖДАН ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ  И МНОГОТЕТНЫХ СЕМЕЙ ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ
      В администрации городского поселения с 2008 года ведется учет граждан нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, однако за период с 2008 года по 2014 год для постановки в очередь на предоставление жилых помещений никто не встал.
      За отчетный период было передано в собственность граждан в порядке приватизации 5 квартир.
      На территории городского поселения проживает 7 многодетных семей.
      В целях реализации Закона Московской области от 01.06.2011 года № 73/2011 - ОЗ "О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям Московской области" на территории городского поселения было выделено 9000 кв.м., однако ни одна многодетная семья не изъявила желание на бесплатное предоставление земельного участка.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ СО СРЕДСТВАМИ 
МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
В целях  обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления  в сети Интернет функционирует официальный сайт  городского поселения Рязановский Егорьевского муниципального района Московской области. 
В средствах массовой информации в газете «Вестник Егорьевского муниципального района» и «Знамя труда» регулярно опубликовываются  нормативные правовые акты городского поселения Рязановский, а также печатаются интервью с Главой поселения по различным вопросам деятельности администрации.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
В 2014 году медицинскую помощь на территории городского поселения Рязановский оказывало МЛПУ ЕЦРБ Рязановская амбулатория и Рязановское терапевтическое отделение стационара. Работают 2 фельдшерско-акушерских пункта в селах Алферово, Куплиям. Все учреждения переведены на отраслевую систему оплаты труда, ориентированную на результат. Амбулатория Рязановского МЛПУ ЕЦРБ с 2010 года  применяет медико-экономические стандарты оказания медицинской помощи.
В амбулатории Рязановского МЛПУ ЕЦРБ в отчетном периоде работало 29 сотрудника, в том числе: Врач-2, средний персонал-13;  младший медперсонал-5, обслуживающий персонал - 7. На сегодняшний день штат лечебного учреждения укомплектован, главная работа которого направлена на реализацию национального приоритетного проекта «Здоровье». Основная служба – терапевтическая. 
Общее число амбулаторного приема за 2014 год составил 5245 человек, число посещений на дому – 746 человек. Работает стационар на 10 коек (социальные койки). 
Согласно графика, на участок выезжает бригада врачей специалистов ЕЦРБ в составе хирург, лор, окулист, невропатолог.
В поселке Рязановский работает аптечный пункт, в котором реализуются лекарства и для льготных категорий граждан.

ДЕТСКИЙ САД №13
МДОУ «Детский сад № 20» принял первых детей в 1963 году и был рассчитан  на 102 человека. На отчетный период в детском саду № 20 было скомплектовано 3 разновозрастные группы, которые в 2014 году посещали 68 детей: ясельная группа – 19 детей, младше-средняя – 25 детей и старшая подготовительная – 24 ребенка. Коллектив детского сада № 20 состоит из 22 человек (воспитатели 6 человек и технический персонал 16 человек). Фонд начисленной заработной платы работников детского сада за отчетный период 2014 года составила 5619366,86 рублей.
В ДОУ работает кружок «Маленькие художники», программа которого разработана на два года. В течение года проводились выставки творческих работ воспитанников.
Детский сад сотрудничает с Рязановской СОШ и Рязановским КДЦ. Ученики старших классов изготавливали пособия для занятий, ремонтировали игрушки. Организовывались экскурсии по начальной школе. Учитель начальных классов посещал детский сад, наблюдал работу воспитателя и проверял знания детей, будущих школьников. Проведены тематические просмотры занятий «Формирование экологического сознания через знакомство с объектами живой природы». Детский сад сотрудничает с Рязановской амбулаторией – посещает врач-педиатр, ведутся ежегодные профилактические осмотры.
В 2014 году в детском саду № 20 велась оздоровительная работа: введение в рацион питания дополнительно овощей и фруктов, витаминизация третьего блюда аскорбиновой кислотой, проводятся закаливающие мероприятия – воздушные и солнечные ванны, топтания босиком, обливание рук по локоть.
Проведена большая работа по благоустройству территории детского сада. В течение 2014 года капитального ремонта детского сада проведено не было, текущий ремонт проведен на сумму 390838,5 рублей.

БИБЛИОТЕКА
В поселке Рязановский находится библиотека, которая обслуживает   всех жителей городского поселения Рязановский. Около 752 жителей поселения являются пользователями библиотеки, причем 222 читателей – это дети. Сам по себе круг читателей разнообразен: учителя, воспитатели, рабочие, домохозяйки, пенсионеры, студенты, школьники. В 2014 году библиотекой было выдано 21202 книги и журналов, в том числе детской литературы около 7292 книг и журналов. 
В штате в 2014 году числилось 2 библиотекаря, библиотечный фонд насчитывает около 12042 книг (томов), читальный зал площадью 24 кв.м.. За отчетный период было приобретено около 124 книги. 
Библиотека, обслуживающая городское поселение Рязановский тесно взаимодействует с детскими дошкольными учреждениями, школой и культурно-досуговым центром. В 2014 году совместно с КДЦ, школой и детским садом были проведены: тематический час «Образы святителей» по книге Библия для детей, торжественные вечера, посвященные Дню защитника отечества, 8 марта, урок «Птицы хитрецы», посвященный Н. Сладкову, викторины и конкурсы о спорте, тематические часы, посвященные Б.Пастернаку, Дню поэзии, «Уроки добрых дел», выставки книг и творческих работ, конкурсы и викторины на различные темы. 

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
МОУ Рязановская средняя общеобразовательная школа  основана в 1951 году и рассчитана на 500 учащихся, расположена в 3-х зданиях, построенных по типовому проекту, имеет медицинский кабинет, мастерские, кабинет обслуживающего труда, музей, 10 хорошо оборудованных кабинета по всем предметам и 4 классных комнаты для начальной школы. Библиотека насчитывает в своем фонде более 12 тыс. учебников, книг, брошюр и журналов. Педагогический коллектив в 2014 году состоял из 32 человек в том числе: учителя – 13 человек, технический персонал – 19 человек. 
В настоящее время в Рязановской средней школе обучается 120  учеников, из них учащиеся начальных классов – 47 человек, учащихся 5-11 классов –73 человека.
В школе работает группа продленного дня, ведется изучение инновационных предметов: экономика; информатика; английский язык; экология, проводятся факультативные занятия и кружки. В 2013-2014 учебном году в школе работало 2 спортивные секции: «Настольный теннис» и «Мини-футбол» и 8 кружков: «Мастер», «Уютный дом», «ЮИД», «Компьютерная грамотность», «За страницами учебника математики», «Краеведение», «Шахматы», «Проба  пера». 64% школьников заняты кружковой работой и 47 % - дополнительным образованием.
В школе  имеется благоустроенная столовая на 60 посадочных мест. Пищеблок удовлетворяет всем требованиям СанПиН. 80 % учащихся  получают горячее питание, в том числе 30% учащихся получают бесплатные завтраки и 15 % - бесплатные обеды. 
За отчетный период было проведено 1 совместное мероприятие с медицинским работником, в котором приняло участие 45 человек, 5 мероприятий с работниками ОГИБДД (приняло участие 118 человек), 20 мероприятий с работниками МУК Рязановского КДЦ (приняло участие 118 человек) и 2 мероприятия с ветеранами (приняло участие 30 человек). Проводились мероприятия для жителей городского поселения Рязановский совместно с КДЦ и детским садом: концерты, посвященные дню знаний, дню учителя, дню поселка, дню пожилого человека, дню матери, дню народного единства, вечеру встречи выпускников, дню Защитника Отечества, Международному женскому дню 8 марта, дню Победы, дню защиты детей и другие мероприятия.
В дни летних каникул при школе постоянно работают 2 смены оздоровительной летней площадки (39 человек в 1 смену и 18 человек во вторую смену).
В 2014 году ученики школы побеждали на районных олимпиадах по разным учебным предметам, коллектив школы, совместно с учениками уделяли большое внимание оформлению школьного краеведческого музея, практиковались экскурсии в зимний лес, путешествия по экологической тропе, экскурсии в Николо-Радовицкий монастырь, однодневные походы выходного дня.

КУЛЬТУРА
На территории поселка Рязановский  работает МУК Рязановский КДЦ, вся работа которого в 2014 году была направлена на удовлетворение потребностей населения. В его состав вошли: ДК п. Рязановский, СК д. Алферово и СК с. Куплиям.
В штате числятся 19 работников в учреждении в сфере культуры, из них до 30 лет – 3 человека, с 30 до 50 лет – 9 человек, старше 50 лет – 7 человек. Средняя начисленная заработная плата работников культуры на территории городского поселения Рязановский за отчетный период 2014 года составила 23258,00, что на 35 % выше по сравнению с 2013 годом (17228,00 рублей).
За отчетный период был проведен текущий ремонт на сумму 15 тысяч рублей из внебюджетных источников и приобретено оборудования на сумму 164 тысячи рублей из местного бюджета и 45,9 тысяч рублей из внебюджетных источников.
За 2014 год на платных культурно-досуговых мероприятиях присутствовало 6606 человек.
В доме Культуре действуют кружки: театральный, кукольный,  танцевальный, декоративно-прикладное искусство, вокальный, музыкальный, спортивная секция. Проводятся дискотеки для детского и взрослого населения. Деятельность кружков и коллективов, как и прежде, направлена на развитие творческих способностей, художественных, актёрских, дизайнерских навыков участников, что способствует профессиональному росту и подготовке качественных сценических номеров.
Силами коллективов Центра культуры для жителей поселения проводятся традиционные мероприятия и концерты, посвящённые Празднику Великой Победы, 8 Марта, 23 февраля, Дню семьи, любви и верности, Дню России, День рождение поселка, День пожилого человека и другие. Традиционными стали мероприятия для детей: Новый год, Масленица (на мероприятии присутствовало 10 участников и 50 зрителей; в честь народного гуляния «Широкая Масленица» было проведено мероприятие с театрализованным представлением  «Сказка о злобном Снеговике, который Масленицу украл»,  на котором присутствовало 25 участников и 400 зрителей), День знаний, День защиты детей, день матери и другие. 
Проводится большая работа в рамках программы  «За здоровый образ жизни!». Руководители  кружков пытаются поднять уровень информационной работы среди населения путем проведения различных мероприятий: бесед, лекций, агитационных  и театрализованных представлений. С начала творческого сезона проведена совместная работа с Рязановской средней школой и Детским садом № 20  с целью вовлечения в клубные формирования новых участников, сохранение и возрождения народных традиций. 
В 2014 году проведено мероприятия, из них по направлениям: патриотическое воспитание – 41 мероприятие (присутствовало 1822 человека), организация семейного досуга – 8 мероприятий (присутствовало 380 человек), культурно-досуговых - 655 мероприятия (количество человек 17084 человек, в том числе детей – 10540), за здоровый образ жизни – 17 мероприятий (присутствовало 499 человек), гармонизация межэтнических отношений – 6 мероприятий (присутствовало 305 человек), работа в детьми-инвалидами – 2 мероприятия (присутствовало 124 человека), работа в пожилыми людьми – 29 мероприятия (присутствовало 591 человек). Проводились мероприятия по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма с показом и обсуждением видеофильмов, что произвело на участников неизгладимое  впечатление, так как воочию показывается, в доступной форме убеждает в пагубности употребления наркотиков, алкоголя, табака.
В 2014 году творческие коллективы принимали участие в 2 районный (17 человек) и 3 областных (3 человека) фестивалях на которых участники были награждены дипломами.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Одним из важных направлений в работе администрации является развитие массового спорта, приобщение населения к здоровому образу жизни. Здоровье человека - важный показатель его личного успеха. Если у молодёжи появится привычка к занятиям спортом, будут решены и такие острые проблемы, как наркомания, алкоголизм, детская безнадзорность. 
В 2014 году жизнь спортивно-массового отдела была особенно насыщенной. К занятиям спортом вовлекли молодежь, детей и подростков. Проводится работа с  молодежью допризывного возраста. Велась пропаганда здорового образа жизни через проведение спортивно-массовых и физкультурных мероприятий,  в КДЦ и на спортивных площадках. В 2014 году проведено – 17 мероприятий.
Разнообразен и календарный план спортивного кружка. В 2014 году одной из запоминающейся спортивной программой была программа «Спорт любить – здоровым быть» посвященная «Дню физкультурника». Упорная борьба развернулась за призовые места в соревнованиях по подтягиванию на перекладине, в турнире по мини-футболу, настольному теннису, турнире по шахматам и шашкам, В турнире по шашкам боролись за призовые места дети 5 – 10 лет. По итогам игры победила дружба. После соревнований состоялось  награждение победителей. Счастливчики, победившие в командах или индивидуально, были награждены медалями и памятными подарками.  

